

国足不奢望进2014年世界杯

足协:中国足球亚洲三流



中国足球究竟算老几?

本报综合消息 在我们还正为友谊赛逼平德国、战胜伊朗引以为豪的时候，我们的近邻日本已经成为全球首个世界杯预赛出线球队，韩国也紧接着杀入世界杯决赛圈。对于这个话题，一位足协官员表示：“你说中国足球究竟能算老几？”

中国足球是知耻后勇杀进世界杯还是继续堕落呢？对此，这位足协官员表示：“现在问这个是不是多余啊？我们已经连续两届世界杯预赛不出线了，亚冠也连续三年小组不出线了。”

很明显，这位官员对中国足球很是失望，最后他表示：“中国足球现在不是第几的问题，而是长此以往是否还搞得下去。”

在上周末的世界杯亚洲区预赛

中，日本韩国连续出线，而出线后的他们并没有放松，日本队主帅冈田武史甚至表示球队来年的目标是世界杯半决赛，那么我们中国队有什么计划吗？2014年的巴西世界杯何去何从呢？

对于这个问题，南勇至今也没有制定详细的目标，据内部人士透露，南勇的目标是进入2014年世界杯亚洲区预赛的最后阶段八强赛，从现在看来，这个目标的确很现实。毕竟中国队现在连20强赛都无法出线。

而另一位足协领导表示：“亚洲一流球队只有日韩澳三支，中国现在连二流都算不上，未来几年，我们的目标还是踏踏实实做事，抓好青少年足球，不谈什么成绩。”

(网体)

阿里·哈恩上任 重庆力帆总教头

据新华社6月8日电 重庆力帆足球俱乐部高速运作，聘任原国足主教练阿里·哈恩担任球队主帅，后者已走马上任开始带队训练。目前在中超积分榜上排名倒数第一的诗仙太白队，将保级筹码压到了这位荷兰人身上。

力帆俱乐部总经理陈宏说，如果哈恩能率领诗仙太白队成功保级，他的外籍教练组将获得30万欧元以上的薪酬，否则，其报酬只有大约10万欧元。

哈恩在中国国家队执教时就曾辅佐他的守门员教练尼科，再次和他合作执教诗仙太白队。此外，来自比利时的皮特留任，担任第二助理教练。诗仙太白队原主教练魏新，担任球队第一助理教练。在哈恩执教国家队时，魏新是国足主力后卫，二人可谓“师徒”。

陈宏说，力帆俱乐部看重哈恩对中国足球的熟悉，以及他的敬业。哈恩于2002年开始担任中国足球队主教练，并在2004年亚洲杯上获得亚军，但因在2006年世界杯亚洲区预选赛中未能小组出线而下课。

“升班马”重庆诗仙太白队在今年中超10轮比赛之后仅积6分，战绩为1胜3平6负。他们与保级竞争对手之间的差距已达到4分。

费德勒首次 法网折桂 创大满贯14冠伟业

本报综合消息 北京时间6月7日晚，2009年法国网球公开赛结束压轴大戏男单冠亚军争夺战。瑞士球王费德勒凭借完美无缺的发挥，直落三盘以总比分6比1、7比6、6比4轻取本届赛事狂奔的黑马、瑞典大炮索德林，在过往三届决赛接连负于宿命之敌纳达尔后，终于完成宿愿，职业生涯首次在罗兰加洛斯捧起象征冠军至高荣誉的火枪手杯。

自此，费德勒已经在短短6年时间中先后捧起14座大满贯桂冠，追平此前由老球王桑普拉斯独自保持的夺冠纪录。不过相比起这位同样伟大的前辈巨星，费德勒首次夺得桑普拉斯从未染指过的法网男单冠军，还使得他成为继1935年的弗雷德·佩里、1938年的唐·巴奇、1962年和1969年的罗德·拉沃尔、1964年的罗伊·埃莫森，以及1999年的阿加西之后，网球运动历史中仅有的第6位独揽全部四大满贯赛男单桂冠的选手。(索尔)

NBA总决赛第二场

101比96湖人加时胜魔术

本报综合消息 北京时间昨天上午，NBA本赛季总决赛第二战，洛杉矶湖人队主场迎战奥兰多魔术队。经过加时，湖人最终以101比96获胜。目前，湖人队以大比分2比0领先魔术。

开场，湖人队进攻犹豫，魔术则失误过多。首节结束两队战成15平，命中率仅在3成左右。科比首节仅得到3分，而霍华德也只拿下4分。次节，湖人队的进攻有所起色，

此时仅靠刘易斯一人发挥的魔术队半场以38比40落后。半场回来，湖人一度打得有些懈怠，而魔术则从内线打起，不仅霍华德篮下得分，而且带动外线命中率也有所回升。尤其是特克格鲁也逐渐找回手感，成为魔术第二得分点。3节结束，魔术队将比分反超为65比63。末节，湖人在奥多姆的内线攻击下很快将比分再次反超，但过早陷入犯规泥潭的湖人，让魔术多罚了不少球。比赛

最后1分钟，两队再次战成86平，此时特克格鲁首先远投命中，但暂停后，加索尔立即篮下还以颜色。离结束还剩9.1秒时，科比最后一攻被特克格鲁盖帽，比赛进入加时赛。

加时赛，湖人立足防守，加索尔的篮下进攻成为决定湖人胜负的关键。虽然魔术最后时刻命中3分，但随着奥多姆的两罚全中，湖人最终拿下比赛。

(李仁)



洛杉矶湖人队球员加索尔(右)持球进攻

瑞士女排赛三强争冠 巴西奥运主力仍在 中古恶战难免

中国女排能否再现夺冠一幕

本报综合消息 昆山精英赛刚刚结束，中国女排便马不停蹄地前往蒙特利，参加9日在那开幕的瑞士女排精英赛，这是蔡斌上任后首次率队出国征战。

瑞士精英赛被称为“小世界杯”，该赛事的前身为瑞士国家杯赛，1998年改为现名。中国队参加了1998年以来的全部11届比赛，2000、2001年、2007年三次夺得冠军，去年获第二名，系该项比赛历史上整体成绩最好的队伍。

中国队此次参加瑞士精英赛的14名队员中，李娟、魏秋月、薛明、马

蕴雯、徐云丽、张娴都是2007年夺冠的成员，她们与王一梅还都参加了去年的瑞士精英赛。

意大利队是2007年世界杯赛冠军，本应该是今年瑞士精英赛的夺冠热门之一，可从她们的参赛阵容可以看出，该队派出的是一支以年轻选手为主的队伍。

这次瑞士精英赛，意大利队仅有参加过北京奥运会的年轻接应奥托拉尼在队中，主攻波塞蒂、安吉洛，二传皮塞拉托等，均为国家队的新面孔。去年，意大利队获瑞士精英赛季军，今年恐怕也难言问鼎。

本届瑞士精英赛，巴西队的阵容相对最为整齐。作为北京奥运会的金牌得主，她们肯定是奔冠军而来。

2005、2006年两次在瑞士精英赛上夺标，巴西队都是在决赛中战胜了中国队。这次中、巴又分在同一小组，两队不仅要在小组赛相遇，最后决赛时再一次交锋的可能性也比较大。

古巴队是瑞士精英赛的常客，2007年和去年分别获得亚军、冠军。几天前结束的中国精英赛，该队成绩不理想，但全队状态却呈现上升状态。本届瑞士精英赛，古巴队无庸置疑也是夺冠热门之一。

(厉智)

F1土耳其站

巴顿夺冠平纪录

BRAWN GP

BUT P1X6



巴顿高举6次夺冠的告示牌

本报综合消息 北京时间7日晚进行的F1土耳其大奖赛中，布朗GP称雄伊斯坦布尔公园赛道。巴顿以1小时26分24.848秒获得冠军，红牛车队的澳大利亚选手韦伯和德国选手瓦特尔尾随其后，分获亚军和第三名。这也是巴顿在2009赛季7站比赛中获得的第六个分站冠军。巴顿队友巴里切罗因赛车故障，遗憾退赛。

7站6冠，巴顿已经成功翻版了车王舒马赫所创造的经典，2004赛季舒马赫前7站也曾6夺冠军。

与布朗GP大好形势有着鲜明对比的是法拉利与迈凯伦继续低迷。两大昔日豪门车队中，仅有法拉利的马萨最终获得第七名。赛前曾高调宣布对赛车进行改造升级的两大车队，面对强势的布朗GP始终无能为力。

(厉苒苒)

李世石递交停职申请书

本报综合消息 6月8日下午2点10分左右，李世石的哥哥李相勋来到韩国棋院，与韩国棋院事务总长韩相烈面谈，递交了李世石的停职申请书。停职日期从2009年6月30日到2010年12月31日，一共18个月，2011年1月开始复出。

5月26日，韩国职业棋士会召开会议讨论对李世石的处罚。列举李世石如下“罪状”：不参加韩国围棋联赛、不把在中国围甲联赛上获得的奖金5%上缴棋士会、不同意韩国棋院管理棋谱著作权、不参加韩国围棋联赛颁奖仪式。6月2日，韩国方面传出消息称李世石宣布停职一年半，小李再度展现了其桀骜不驯的性格。随后富士通杯期间，韩国棋院官员表示将只对李世石上述“罪状”进行温和警告，不会有其他处罚措施，并逐一解释了李世石的一些质疑，但谁令李世石更改决定。

李相勋曾表示：“李世石此次的决定不是讨厌围棋，或是要与韩国棋院对立的意思，确实是因为身心疲惫，严重影响了争取胜利的状态，需要调整一段时间。”从提出停职到正式提交停职书有一周左右的时间，期间棋界人士做出努力希望李世石回心转意，但看得出李世石去意已决。

(王亮)



韩国棋院官网：李世石去意已决